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Στην έρευνα απάντησαν 15 άτομα, από τα 37 (ποσοστό συμμετοχής 40,54%) που 
προσκλήθηκαν να συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο και συμμετείχαν στη διαδικασία της 
Πιστοποίησης του ΕΣΔΠ, εκ των οποίων τα δύο ήταν μέλη ΔΕΠ, οι 7 διοικητικοί υπάλληλοι, 
οι 5 φοιτητές και 1 Κοσμήτορας ή Πρόεδρος.  
 

 
 
 

Η μεγάλη πλειονότητα των συμμετεχόντων κρίνουν θετικά τη συνάντησή τους με τα μέλη 

της επιτροπής πιστοποίησης (87%, πολύ ή πάρα πολύ), θεωρούν ότι τους δόθηκε επαρκής 

χρόνος για να απαντήσουν στις ερωτήσεις των μελών της επιτροπής (87%, πολύ ή πάρα 

πολύ), ότι τα μέλη της επιτροπής είναι επαρκώς καταρτισμένα και προετοιμασμένα (87% 

πολύ ή πάρα πολύ), ότι η πιστοποίηση συμβάλλει στη βελτίωση ποιότητας του ιδρύματος 

(80%, πολύ ή πάρα πολύ), ότι το πληροφοριακό υλικό που έλαβαν από τη ΜΟΔΙΠ βοήθησε 

στην ενημέρωσή τους (80%, πολύ ή πάρα πολύ) και έχουν θετική στάση για την πιστοποίηση 

του ιδρύματος (80% πολύ ή πάρα πολύ θετική).  

Επιπλέον, οι περισσότεροι θεωρούν ότι οι ερωτήσεις των μελών της επιτροπής πιστοποίησης 

ήταν κατάλληλες, ώστε να εξαχθούν σαφή συμπεράσματα για τη λειτουργία του Ιδρύματος 

(73%, πολύ ή πάρα πολύ) και ότι η ενημέρωση που είχαν σχετικά με τη συνάντησή τους με 

τα μέλη της επιτροπής πιστοποίησης ήταν επαρκής (73%, πολύ ή πάρα πολύ).  

Τέλος, οι συμμετέχοντες, στην πλειονότητά τους, κρίνουν θετικά τη συνολική οργάνωση της 

διαδικασίας της πιστοποίησης του ΕΣΔΠ από τη ΜΟΔΙΠ (73%, πολύ ή πάρα πολύ). 


